



## 绘就热血青年群像 苏产精品剧 《孤舟》开播



《孤舟》海报

# 不能错过的8月新片 一口气看7部

8月,电影的夏天持续升温,电影市场百花齐放、各领风骚。科幻喜剧《从21世纪安全撤离》、谍战电影《解密》、现实题材《逆行人生》、爱情电影《负负得正》、家庭剧作《刺猬》、科幻恐怖《异形:夺命舰》、犯罪动作《重生》……有你想看的电影吗?

现代快报/现代+记者  
丁梦莎 李艺衡



本版图片均为官方海报

## 《从21世纪安全撤离》 38岁的身体里住着18岁的灵魂

凭借电视剧《庆余年2》刷屏网络的张若昀,又在电影《从21世纪安全撤离》中以一种全新的精神状态出圈了。

由豆瓣高分短片《李献计历险记》《坏未来》导演李阳执导的电影《从21世纪安全撤离》于8月2日正式上映,无厘头、蒙太奇、意识流,这些元素杂糅在一起,给观众带来了一部动人的超现实主义作品。

张若昀在片中饰演的王炸,身体里住着18岁灵魂的中年打工人,叛逆、热血,头脑异于常人。

在地球人都不知道的K星,主角们被命运选中,靠打个喷嚏就穿越到二十年后,来去自如。

片中,38岁的王炸也没能逃过通勤加班、领导抢功、职场压榨,身体里有着18岁灵魂的王炸选择对职场怪象直击反抗,爆锤领导、砸烂公司、拔掉网线……观众看完直呼“大快人心”。

## 《解密》 刘昊然“秃头”演绎数学天才

改编自麦家的同名小说、陈思诚编剧并执导的电影《解密》正在热映,刘昊然以秃头形象出现在观众眼前,成为影片一大看点。

影片故事发生在上世纪四十年代,世界局势风起云涌,及时准确破译敌方的通讯密码至关重要。刘昊然饰演的容金珍自幼展现出惊人的数学天赋,因解出数学系老师希伊斯布置的难题而被更多人注意到,更是在阴差阳错中走进了破译密码的大门。

厚重的眼镜、坚毅的目光以及靠后的发际线,皆彰显出容金珍密码破译者的身份。片中容金珍与数字、字母对话,在潜意识中探寻谜底,却陷入难以分清梦境与现实界限的困局,命运走向引人好奇。

## 《负负得正》 朱一龙一头蓝发亮相七夕

2023年暑期档,朱一龙在《消失的她》中饰演了“渣男”何非,可以说是“人见人恨”,掀起了观影狂潮。今年,朱一龙再次强势归来,新片《负负得正》将于8月10日七夕节登上大银幕。这次他换了个造型,不再是窝囊阴暗的“软饭男”何非,而是染着耀眼蓝发的上班族黄振开。

电影以大都市上班族黄振开的视角展开,他的生活仿佛一直在遵循无聊剧本。一头蓝发的他渴望改

变,直到神秘的女孩李小乐(邱天饰)闯入他的生活。两个拥有截然相反性格的人“负负得正”,彼此吸引瞬间坠入爱河。

影片由宁浩监制,朱一龙首度担任联合监制,温仕培执导,朱一龙、邱天领衔主演,蒋奇明、朱珠友情出演。对于黄振开的蓝发,朱一龙表示:“在既定生活的轨道上,他仿佛无法撼动任何既定之事,唯有头发的色彩,成为他唯一能够掌控的改变。”

## 《重生》 “周处除三害”再升级?

近日,犯罪动作电影《重生》宣布定档8月16日,该片由马浴柯执导,会集了张家辉、阮经天、张榕容等众多实力派演员。影片用一场复仇局中局串联起贩毒集团背后的权钱交易,呈现角色以身设局、坚决除害的抉择。

《重生》的故事围绕着背负血海深仇的退役特种兵张耀(张家辉饰)和誓要扫除一切罪恶的缉毒队长安渡(阮经天饰)展开。张耀改头换面,化身黑帮大佬之子沙旺,深入虎穴只为完成复仇计划;而安渡则一面正义出击,设计除掉黑帮头目和腐败的警署署长,一面又留有后手,展现出难以言喻的深不可测。两人联手对抗贩毒巨网,多方势力伺机而动,一场生死角逐一触即发。

主演阮经天此前在《周处除三害》中的出色表现为本片增添了不少看点。《周处除三害》中的陈桂林与《重生》中的安渡在性格和经历上有着诸多相似之处。两者都是面对重重困难和挑战,选择以正义和勇气去对抗邪恶和罪恶。

《重生》作为阮经天继《周处除三害》之后的又一力作,不仅延续了其在犯罪动作片中的出色表现,更在剧情和角色塑造上进行了全新的尝试。影片通过一场场惊心动魄的复仇行动和生死较量,深刻揭示了人性的复杂性和救赎的力量。

## 《异形:夺命舰》 “异形”卷土重来

在浩瀚无垠的宇宙深处,未知与恐惧并存,而“异形”这一恐怖生物形象,自诞生以来便以其独特的恐怖美学和深刻的哲学思考,成为科幻电影史上不可磨灭的印记。备受瞩目的科幻巨制《异形:夺命舰》将于8月16日与观众见面。

影片由费德·阿尔瓦雷兹执导、编剧,《异形》系列元老雷德利·斯科特担任制片人,卡莉·史派妮、伊莎贝拉·莫塞德、爱玲·吴、阿奇·雷诺、戴维·荣松、斯派克·费恩等出演,雷德

利·斯科特担任制片人。

影片时间线设定在1979年第一部《异形》与1986年的续集《异形2》之间,围绕一群年轻而勇敢的太空殖民者展开。他们为逃离外星采矿殖民地的沉闷生活,在冒险探索一座废弃的太空站时,意外遭遇了宇宙中最可怕的生命体——异形。狭窄幽暗、危机四伏的空间站中,大逃杀的序幕已经被无情拉开,人类再次成为异形生物捕猎的目标……

## 《刺猬》 葛优王俊凯成“病友”忘年交

由顾长卫执导,葛优、王俊凯领衔主演的电影《刺猬》定档8月23日。影片根据郑执短篇小说《仙症》改编,在第26届上海国际电影节上斩获金爵奖最佳编剧奖,首次开展映收获好评无数,不少观众将其视为“年度十佳”“近年来华语影片最浓墨重彩的一笔”。

葛优饰演的王战团行为跳脱、随心所欲。他站在街心,严肃地指挥一只小刺猬横穿马路,来往车辆堵得水泄不通;他上房揭瓦,拿捆大葱往胳膊上一挂,就当自己是大鹏展翅而飞。王俊凯饰演的周正因口吃自卑,留级两年,父母粗暴的教育方式让他内心抗拒不已。

一个“老顽童”,一个“小大人”,成为不被理解的异类、一家人口中的“病人”,却能够看到对方内心的孤独与对自由的向往,不合群的二人因为懂得彼此的内心世界,成为忘年知己、灵魂“病友”,一起“发疯”。

## 《逆行人生》 徐峥“改行”送外卖

徐峥在小银幕、大银幕上都留下了许多出圈角色,演得好、导得好是不少观众对他的印象。

从电影的角度讲,徐峥的履历不可谓不强。2010年主演《人在囧途》,超67万人在豆瓣打下7.9的高分;2012年执导的《人再囧途之泰囧》大爆,收获12.7亿元票房;2015年执导的《港囧》虽然卖了16.11亿元,但口碑不太行;2018年主演的《我不是药神》成为当年的暑期档冠军;2020年的《囧妈》以6亿元的价格卖给字节跳动,引发业内不小的争议。

时隔6年,徐峥携现实题材电影《逆行人生》重回暑期档,讲述了其饰演的大厂中层高志垒,被裁员后为生活转做外卖员的故事。此前,还有路人偶遇徐峥体验外卖员的照片露出,不少观众对他此举点赞。不过,徐峥自爆当时经常迟单,每天都在不停地道歉中度过。

这次,有过众多爆片的徐峥重回银幕,你看好吗?

现代快报讯(记者 宋经纬)

孤舟启航,风云启幕。8月6日晚,由林黎胜导演,曾舜晞、张颂文、陈都灵、王玉雯领衔主演,张丰毅、周一围特别主演,印小天、叶青、赵滨、孙嘉灵特别出演,张瑶、胡亚捷、夏铭浩、赵毅友情出演的谍战剧《孤舟》在江苏卫视幸福剧场播出。该剧作为江苏省2023—2025年第二批重点电视剧剧目,将时空背景设置在江苏大地,展现了中国共产党在隐蔽战线的革命故事。

林黎胜透露,《孤舟》中有有名有姓的角色有140人左右,他们共同编织了一幅风云激荡的江南迷局。其中,着重刻画了以顾易中(曾舜晞饰)、张海沫(陈都灵饰)、肖若彤(王玉雯饰)等一大批热血青年的形象,他们犹如“孤舟”般暗夜潜行,但始终知道方向和目的地在哪里。

“这个剧切入的是时代之下,所有小人物面对国家、民族大义,放弃个人情感,不计个人得失,甘愿奉献。他们代表了一个民族的尊严。”林黎胜表示。

作为全剧故事推进的核心,顾易中身处各方角力的中心地带,这对于首次出演谍战剧的曾舜晞来说难度极大。

“他是一个被迫入局的年轻人,入局之后又触底反弹,顾易中应该是我入行以来最具有挑战性的角色之一。”采访中,曾舜晞介绍自己和张颂文在戏里戏外的关系非常奇妙。剧中,他们身份不同、阵营对立,有着截然不同的处事原则和人生信条,但在剧外,张颂文作为前辈,则给了曾舜晞相当大的帮助。

“张颂文老师对我的启发特别大。他尝试带剧里面所有的年轻演员,让他们比较自由地去表达人物的状态,不仅为自己的角色,也为全剧贡献很多。”

值得一提的是,作为苏产精品剧,自然少不了江苏元素。全剧在紧张曲折的叙事中,有机融合了苏州独特的园林造景、评弹曲艺等地域文化,在烟雨江南小船悠悠的平静表象之下展现杀机四伏的革命环境。

据悉,《孤舟》是江苏省广电局实施“剧美江苏”电视剧行动计划,推动苏产精品剧创作、高质量传播的又一成功案例。该剧剧本创意荣获2020年省广电局组织的“电视剧剧本创意大赛”十佳创意作品奖,经过孵化,投入创作后,该剧入选江苏省2023—2025年重点电视剧规划剧目,纳入剧本创作阶段“一月一盘点”、拍摄创作阶段“一周一跟进”、宣传发行阶段“一日一会商”的重点项目制播跟踪服务模式。



扫码关注  
公众号